



洛阳社区
洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

《舌尖上的洛阳》 走上荧屏

昨晚第一集在洛阳三套《河洛碎戏》栏目首播，今日9:35重播

□记者 宋扬

上月初，洛阳网友投拍美食专题纪录片《舌尖上的洛阳》，吸引了我市众多“吃货”的目光，大家纷纷建言献策。5日晚，《舌尖上的洛阳》首映式暨新闻发布会在西工区巴比伦酒店举行，网友们想让片子走上洛阳荧屏的愿望实现了。

《舌尖上的洛阳》由我市美食达人“洛阳老狐狸”任制片人和总导演，王朝红和崔岩任执行导演，计划拍摄“汤汤洛阳”、“火红烧烤”、“洛阳水席”、“特色美食”等4大部分。该片每集内容约25分钟，拍成后将在洛阳电视台三套《河洛碎戏》栏目播出。第一集《汤香四溢洛阳城》已于昨晚与观众见面，今天上午9:35重播。同时，洛阳网、大河网、洛阳信息港、搜狐洛阳等网站都将陆续上传播映。

据栏目组介绍，目前第二集和第三集正在紧锣密鼓地拍摄。

仿古唐三彩 海峡两岸皆受宠

□记者 杨玉梅 通讯员 张帆

5日，我市国家级非物质文化遗产传承人高水旺带着7件仿古唐三彩作品，参加了“守正出奇——唐宋名瓷现代传人与台湾陶艺名家两岸交流展”北京台湾会馆开幕式。继5月份在台湾工艺中心台北分馆首场海峡两岸交流展上引发轰动后，洛阳的仿古唐三彩在北京受到热烈追捧。

此次海峡两岸交流展共邀请了大陆包括高水旺在内的9位代表性传承大师和台湾11位陶艺名家出席，共展出50件作品。其中，高水旺是唯一的唐代陶瓷代表性传承人。展出当天，中国手工艺协会会长汪建德给予洛阳仿古唐三彩很高的评价：“堪与真品相媲美，令人叹为观止！”

早在3月份，高水旺就接到了“唐宋名瓷现代传人与台湾陶艺名家两岸交流展”的邀请函。高水旺说，这次展览意义重大，“这是让海峡两岸深入了解洛阳唐三彩文化的重要机会，也是两岸文化合作交流的重要机会”。

交流展上展出的7件仿古唐三彩件件是精品，其中《啃蹄马》曾获中国民间文艺的最高奖项——“山花奖”。海峡两岸交流展5月份在台湾展出时，原定每位大师只能展出两件作品，高水旺的仿古唐三彩一亮相，就在现场引发轰动，主办方破例让其参展作品增加到7件。台湾陶艺协会理事长、陶艺名家苏正立更是一眼就看中了其中的《贴花坐鼓俑》，当场要用自己的作品和高水旺交换。高水旺满口答应：“展览结束后，就让它作为文化交流的使者留在台湾吧！”

据了解，台湾陶艺名家将在7月10日来洛参观洛阳唐三彩陶艺博物馆，学习唐三彩工艺，并展开文化和业务方面的交流。